

# Чебулинская газета

16 февраля 2007 г.  
Пятница  
№ 14 (7864)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

## КАК ЖИВЁШЬ, РАЙОН?

**Н**езнание закона не только не освобождает от ответственности, но и дает некую неуверенность в работе, заставляет должностное лицо «плавать» при составлении определенных актов. Главы сельских поселений, например, не всегда могут юридически грамотно оформить протоколы, чтобы потом привлечь к административной ответственности людей, нарушающих правила благоустройства и санитарного порядка возле своих домов и в общественных местах.

Хорошо зная это из практики, заместитель главы района по социальным вопросам Елена Сергеевна Лапина вчера провела семинар с главами сельских поселений и должностными лицами, уполномоченными составлять протоколы, по реализации закона Кемеровской области об административных правонарушениях.

**В** рамках регионального приоритетного проекта «Малый бизнес» заместитель главы района по экономике Маргарита Петровна Андраханова вчера провела семинар с представителями малого бизнеса. Всего в районе зарегистрировано 140 предпринимателей и 8 предприятий малого бизнеса.

Разговор шел об улучшении качества жизни селян, социальном партнерстве, расширении производства товаров в малом бизнесе, а не только торговли, и увеличении рабочих мест. В районе уже есть наглядный пример, когда предприниматель Виктор Шестаков из Усть-Серты создал 49 рабочих мест, открыв хлебопекарное производство и мельницу; Сергей Зенков - 45 мест только в нашем районе, Михаил Давыдов - 20, Игорь Есин - 11.

**В** Верх-Чебулинской средней школе в этом году решили широко отметить Масленицу. Программа древнего славянского праздника расписана по всем дням недели.

Во вторник веселились на снегу младшие классы, около 100 ребятишек. Мальчишки с азартом перевозили на санках девочек, кидали снежки. А главной забавой чебулинской школьной Масленицы стала спортивная эстафета, которая включала в себя бег на коньках и лыжах. Победителям спортивного состязания на финише вручали конфеты. Учителя технологии напекли для ребят круглые, румяные блины, непременный атрибут Масленицы, и раздавали их с горячим

чаем. Несмотря на февральскую морозную погоду, солнце, удлиняя дни, разгорается всё ярче. Весна не за горами.

На субботу чебулинские учителя запланировали яркий финал Масленицы с шуточными играми, переодеванием, большим костром и катанием на лошади.

**С**портивная команда коммунальщиков нашего района под патронатом заместителя главы района Василия Тихоновича Юршина сегодня уехала в Анжеро-Судженск на областные соревнования работников жилищно-коммунальной службы.

В нашей команде, которую возглавил мастер теплосетей Павел Борисов, 23 человека, увлекающихся лыжами, футболом и стрельбой из пневматической винтовки. А часть Чебулинского ЖКХ в семейной эстафете будет защищать Евгений Яковлев с женой и сыном.

**З**амена электросчетчиков в домах жителей Верх-Чебулы породила большой поток жалоб в администрацию района и совет ветеранов. У многих возникли справедливые вопросы. За чей счет должны меняться приборы учета электрической энергии из-за своего класса точности? Почему в соседнем Мариинске в прошлом году большей части населения поменяли счетчики бесплатно, за счет программы «Модернизация», а Чебулинский район обошли стороной? И почему свою модернизацию марийский филиал «Электросбыта» проводит не постепенно, а семимильными шагами, сразу после новогодних праздников, когда граждане финансово выдохлись?

Возмущение еще вызывает некорректность действий электросбытчиков. Обошли они на днях немало квартир и почти везде со счетчиков сорвали пломбы, посчитав заодно все розетки и лампочки. Мол, теперь, пока не купите новый, будете платить по факту. У многих пенсионеров поднялось давление. Они и так еле сводят концы с концами, а тут еще узнали, что за новым электрокабелем.. счетчиком надо ехать в соседний город. В общем, как объяснили электрики, всё это «удовольствие» обойдется примерно в 2 тысячи рублей. Столько же стоит и машина дров в селе, на которую пожилые люди копят деньги целый год. Все эти факты широко муссируются в народе. А в самом филиале «Электросбыта» на улице Октябрьской в Верх-Чебуле нет никаких объявлений с ценами новых приборов, кабеля и услуг. Нет пока и популярных объяснений, как легче пройти этот новый жизненный рубеж. Правда, позднее появилось объявление в газете, но цены в нём расходятся с теми, которые иные люди уже испытали на себе.

**Валентина АЛЕКСЕЕНКО,**  
пресс-секретарь  
администрации района.

Приложение №1  
к решению Верх-Чебулинского поселкового Совета народных депутатов  
(одиннадцатое заседание)  
от 15.02.2007 №48

### проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
Чебулинский район  
Верх-Чебулинское  
городское поселение  
**Верх-Чебулинский поселковый Совет народных депутатов** (одиннадцатое заседание)

### РЕШЕНИЕ

от 15.02. 2007 № 48  
п.г.т.Верх-Чебула

### О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Верх-Чебулинское городское поселение»

Руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статей 8, 24 Устава муниципального образования «Верх-Чебулинское городское поселение», Верх-Чебулинский поселковый Совет народных депутатов решает:

1. Внести в Устав муниципального образования «Верх-Чебулинское городское поселение» (с изменениями и дополнениями от 11.05.2006 № 27, от 13.09.2006 №34), следующие изменения и дополнения:

1. В части 2 статьи 5:  
а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) устав Верх-Чебулинского городского поселения, правовые акты, принятые на местном референдуме (сходе граждан);

б) в пункте 2 слова «правовые акты, принятые на местном референдуме», исключить.

2. В статье 7:

а) часть 1 дополнить пунктом 7.1. следующего содержания:

«7.1.) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах поселения»;

б) пункт 11 части 1 после слова «комплектование» дополнить словами «обеспечение сохранности»;

в) в пункте 19 части 1 слова «использования и охраны городских лесов, расположенных в границах населенных пунктов поселения» заменить словами «использования, охраны, защиты, воспроизведения городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения»;

г) часть 1 дополнить пунктом 32 следующего содержания:

«32) осуществление муниципального лесного контроля и надзора»;

д) часть 1.1. признать утратившей силу;

е) часть 2 признать утратившей силу.

Зима начинает понемногу возвращаться, и каждая последующая волна холода оказывается интенсивнее предыдущей. И если первая декада февраля была на 10 градусов теплее климатической нормы, то сейчас, во второй декаде, идет интенсивная борьба тепла и холода, причем холод накапливается над севером Томской области и еще севернее – там морозы достигают 40 градусов. Поэтому в Кемеровскую область уже вернулся по-настоящему зимний температурный режим.

3. Дополнить статьей 7.1. следующего содержания:

«Статья 7.1. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений

1. Органы местного самоуправления поселения имеют право на:

1) создание музеев поселения;  
2) участие в организации и финансировании проведения на территории поселения общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;

3) осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года;

4) создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории поселения;

5) оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории поселения.

2. Органы местного самоуправления поселения вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к компетенции органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их компетенции федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, только за счет собственных доходов местных бюджетов (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и бюджета субъекта Российской Федерации);

4. Статью 15 изложить в следующей редакции:

«1. Граждане имеют право на индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления.

2. Обращения граждан подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

3. За нарушение порядка и сроков рассмотрения обращений граждан должностные лица местного самоуправления несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации и вступает в силу с момента его официального обнародования на информационном стенде в администрации поселка Верх-Чебула.

**А. СТАРОВОЙТОВ,**  
и.о.главы поселка Верх-Чебула.

(Приложение к данному решению - порядок учета предложений по проекту - читайте на 2 стр.)

# Я принял самое прямое участие в создании "Единой России"

Об этом глава государства заявил на пресс-конференции для российских и иностранных журналистов, которая состоялась в Кремле 1 февраля.

## Цитата:

- Я принял самое прямое участие в создании «Единой России», помог этой политической партии встать на ноги, помог ее созданию и помог формированию.

Я не собираюсь кого-то нахваливать, но если бы не было взаимопонимания по ключевым вопросам развития между «Единой Россией» и правительством, таких результатов бы не было. Роль «Единой России» в поступательном движении и развитии России за последние 2 года стала значительной.

## Комментарий:

**Геннадий Тимофеевич Дюдяев, секретарь регионального политического совета Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Совета народных депутатов Кемеровской области:**

- Это выступление лично мной и, думаю,

многими земляками не было воспринято как что-то сверхнеожиданное. Мы все его давно ждали. У «Единой России» в целом, у Регионального отделения партии в Кузбассе никогда не было сомнений в том, каким курсом следовать. Мы реальными делами всегда поддерживали и будем поддерживать политику президента. И глава государства с присущей ему мудростью и объективностью это оценил. Если раньше у кого-то и оставались сомнения относительно политических предпочтений Путина, то теперь их нет. Президент расставил все точки над «и». Он ясно и четко обозначил свои приоритеты не только перед россиянами, но и перед всем мировым сообществом. Мнение главы государства сформировано на основе результатов той работы, которая проводится фракцией «Единая Россия» в Государственной думе, проводится

партийными организациями по всей стране. Главным образом, речь идет, конечно, о реализации приоритетных национальных проектов. Впервые за много лет в регионы пошли «живые» деньги, отпущенные на конкретные и необходимые для людей цели. Только в Кузбассе, по итогам 2006 года, финансирование национальных проектов составило более 61 миллиарда рублей. Это не просто цифры. За ними стоят судьбы конкретных людей: селянина, который смог взять кредит на развитие своего подворья; молодой семьи, наконец, спрятавшей долгожданное новоселье; талантливого педагога, получившего грант в 100 тысяч рублей за свой труд, и т.д. Разве что-то подобное мы могли представить еще лет 10-15 назад? Да, выполнение национальных проектов коснулось пока не всех. В первую очередь их результаты ощутили на себе

те, кто сегодня наиболее нуждается в поддержке государства. Важно то, что произошли коренные изменения в государственной политике. Сегодня она нацелена на сбережение народа. Эта цель, которую обозначил президент и которая является главной в программе «Единой России».

Считаю, на формирование позитивного мнения главы государства повлиял и тот принцип единой и конструктивной работы, что сложился в парламентском большинстве единороссов. Уж мы здесь, в Кузбассе, где много лет слаженно действует единая команда губернатора и блока «Служу Кузбассу», понимаем, насколько это важно.

Высокая оценка президента страны дорогого стоит, но она и предъявляет особые требования. Теперь «Единая Россия» просто не имеет права сбивать набранные темпы и не оправдать доверие земляков. Я твердо уверен: мы справимся со всеми задачами. Реальными делами подтверждим, что «Единая Россия» - партия, которая пришла надолго, пришла, чтобы работать для людей.

(Кузбасс, 9.02.2007)

"Я вам пишу..."

## Пенсионеры не забыты

На днях работники МЦСО пригласили нас, пенсионеров, к себе и устроили нам настоящий праздник. Вначале перед нами выступила завотделом соцзащиты И.В. Загайнова, которая рассказала о всех льготах и выплатах, касающихся нас. Затем эти добрые, замечательные девчата Центра соцобслуживания накрыли для нас столы, угостили чаем с тортом, конфетами, фруктами. Так много сделали для нас эти милые женщины О.Н. Мещерякова, С.А. Берлюбская, Л.И. Дудкина, Н.В. Манузина. Организовали конкурсы, пели песни и еще много было других мероприятий. А когда мы собирались идти домой, нам всем раздали подарки, конфеты, печенье. Все остались очень довольны. Спасибо вам дорогие, милые женщины за такие радостные минуты общения с вами. Здоровья вам и вашим семьям.

Т. ПАНОВА,  
пенсионерка.

## Всегда поможет

Вот уже год как работает фельдшером в селе Курск-Смоленка молодой парень Александр Капунов. Это отзывчивый, добрый доктор, показал себя только с хорошей стороны, идет на вызов в любую погоду и по первому звонку спешит на помощь к больному.

Моему мужу Г.И. Маврычеву сделали операцию в 2006 году, он был очень слаб. Так Саша приходил к нам домой, делал капельницы и уколы, не считаясь с личным временем. У него не бывает выходных дней, его постоянно можно видеть спешающим к больным. Большое спасибо тебе, Александр, за твоё доброе сердце и умелые руки. И пользуясь случаем, хочу поздравить тебя с Днем защитника Отечества.

С уважением М. МАВРЫЧЕВА.

Приложение № 2  
к решению Верх-Чебулинского поселкового  
Совета народных депутатов  
(одиннадцатое заседание)  
от 15.02.2007 №48

## ПОРЯДОК

учета предложений по проекту решения Верх-Чебулинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Верх-Чебулинское городское поселение»

1. Предложения граждан по проекту решения принимаются в течение 20 дней со дня опубликования проекта решения.

2. Предложения по проекту решения принимаются от граждан, проживающих на территории Верх-Чебулинского городского поселения, обладающих избирательным правом.

3. Предложения должны быть оформлены в письменном виде.

4. Предложения принимаются Верх-Чебулинским поселковым Советом народных депутатов в рабочие дни с 8-00 до 17-00 по адресу: п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, д. 114.

5. Поступившие в указанный в пункте 1 настоящего Порядка срок предложения граждан рассматриваются рабочей комиссией по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Верх-Чебулинское городское поселение».

Предложения граждан, поступившие с нарушением срока, порядка и формы подачи предложений, по решению рабочей комиссии могут быть оставлены без рассмотрения.

6. По итогам рассмотрения каждого из поступивших предложений рабочая комиссия принимает решение рекомендовать его к принятию либо отклонить.

7. Проект Решения Верх-Чебулинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Верх-Чебулинское городское поселение», а также предложения граждан по проекту Решения вносятся на сессию, созываемую в срок не менее чем за 30 дней до принятия после обнародования названного проекта Решения.

8. Граждане, направившие предложения вправе участвовать при их рассмотрении в заседаниях рабочей комиссии и на публичных слушаниях, проводимых Верх-Чебулинским поселковым Советом народных депутатов.



# “Будем жить!”

С давних пор наше село Покровка славилось хорошими людьми, которые умели и умеют хорошо работать и отдыхать, проявлять инициативу в хороших делах и организовывать для себя досуг. Хорошей традицией становится празднование русских старинных обычаев. Мы понимаем, чтим традиции нашего народа и делаем все для того, чтобы жители нашего села не забывали наш фольклор.

В летние июльские дни на берегу Кии в селе Чумай отмечался праздник Ивана-Купалы, к сожалению, многие наши жители не смогли побывать на нем. И мы решили попробовать провести фольклорный праздник «Рус-

ские потешки» у себя дома.

Рассказали и обыграли одновременно три русских праздника: «Троица», «Иван-Купала» и «Петров день», которые приходятся на летнее время года.

Праздник удался на славу! Весь вечер звучали песни вокального ансамбля «Российские певучи» в музыкальном сопровождении Н.К. Юткина, художественный руководитель В.Ф. Семенова.

В этом мероприятии принимали участие все жители Покровки, было много гостей из разных сел. Работники торговли Н.Д. Романова, В.А. Фадеенко организовали буфет. И вот наступили долгие

зимние каникулы. Педагоги, директор Покровской сельской школы И.Д. Каськова, учащиеся и родители построили снежный городок, поставили прекрасную елку, дети своими руками смастерили украшения на эту красавицу. При материальной поддержке родителей закупили пиломатериал и построили горку на радость детворе и всем жителям села.

В темное время суток было организовано освещение. Теперь и вечером, и днем слышится детский задорный смех со «снежного городка», который стал любимым местом отдыха для детей и взрослых.

А в дни рождественс-

ких каникул для взрослых мы отметили Светлый праздник Рождество. На нем присутствовали все жители села. Звучали музыка, традиционные поздравления с Рождеством деда Мороза и Снегурочки, которые приехали на праздник на лошади в сказочной карете. Не обошлось и без скоморохов, которые лихо развлекали гостей, водили хоровод вокруг елки. А затем ведущая Солоха пригласила присутствующих гостей принять участие в народных забавах. Соревновались три команды. Болельщики горячо поддерживали играющих.

А в заключение, после подведения итогов, могли покататься на лошадях.

Сколько радости, смеха, зорства было на этом празднике. Заряд бодрости получили, я надеюсь, до следующего праздника, который состоится на Масленицу.

Хочу выразить слова благодарности всем, кто помог в организации и проведении этих праздников: И.Д. Каськовой, С.А. Душкиной, В.А. Гарбузовой, М.М. Душкину, И.А. Зайцевой, Е.Н. Котовой, Ю.М. Петренко и всем жителям села Покровка. Здоровья вам, мои дорогие однослельчане. Будем жить!

Л. КРИКОВЦОВА,  
библиотекарь.





ОТ  
ВСЕЙ  
ЧУБУЛИНСКОЙ  
СЕМЬИ

Поздравляем дорогого сыночка КРАСИЛИНЕЦ Евгения Васильевича с днем рождения и Днем защитника Отечества! От всей души желаем счастья на года! Хотим, чтоб дней ненастных Ты в жизни не узнал бы никогда. Пусть больше солнца и улыбок, Пусть радость будет и цветы, Мы тебе, сынок, желаем Исполнить все свои мечты.

С любовью родители.

Поздравляем любимую доченьку, крестнице и внучку ТИТОВУ Кристины с днем рождения! У тебя сегодня день рождения, Это самый радостный из дней, Пусть и это поздравление, Тоже будет радостью твоей. В этот день желаем тебе счастья, Самых долгих, интересных лет, Пусть обойдут тебя ненастя, Только радость, только солнца свет.

С любовью папа Юра, мама Женя, тетя Гая, бабушка Венера.

Коллектив редакции поздравляет замечательную женщину ЗАГАЙНОВУ Ирину Викторовну с юбилеем! Здоровья вам на сотню долгих лет, А это, право, дорогое стоит, В работе – производственных побед, В семейной жизни – счастья и покоя!

Уважаемая Ирина Викторовна ЗАГАЙНОВА! Поздравляем вас с юбилеем! Примите наши поздравления: Здоровья, счастья и добра! И пусть плохого настроения У вас не будет никогда. На мир смотрите с наслаждением – И грусть отступит, и беда. Успех, удача и везенье Пусть вам сопутствуют всегда.

Коллектив ОСЗН.

**Павильон «Березка»** возле агротехснаба реализует семена овощных и цветочных культур. Работаем с 10.00 до 18.00 часов.  
Добро пожаловать!

**СПУТНИКОВЫЕ ТАРЕЛКИ.**  
Доставка, установка, кредит. ЦУМ, 2 этаж.  
Тел. 8-243-24-6-00, 8-905-967-56-66.

### Закупаем

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

### БЛАГОДАРИМ

Администрация МУЗ «ЦРБ Чебулинского района» в лице главного врача Володиной Любови Михайловны выражает благодарность сотрудникам Чебулинского РОВД за оперативную работу в раскрытии кражи компьютера.

Регистрационный номер  
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Адрес редакции:  
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул. Мира, 2

Телефоны:  
редактора - 2-19-07,  
зам. редактора - 2-13-30,  
отдела рекламы - 2-11-80.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года

Продаем  
СЕМЕНА  
на рынке.

### Масленица

Блины «Супер»

3 яйца и 1 ст. сахара, хорошо взбить. Добавить 1 стакан молока, 10 ст. ложек муки и 1 стакан кипятка. При этом осторожно продолжаем взбивать тесто, чтобы белок не свернулся.

Выпечь блинчики. Помазать их маслом, посыпать сахаром или смазать медом и сложить конвертиком. Очень вкусно!

### Бархатные блины

0,5 литра простокваша (кефира), 3 яйца, 2 дес. ложки сахара, 1-2 ст. ложки крахмала, 1-2 ст. ложки растительного масла, 1/5 ч. ложки соли, столько же соды, 7-8 ст. ложек муки.

Замесить тесто и жарить на сковороде.

Вкус – необыкновенно нежный. Можно фаршировать мясным фаршем или творогом. Очень вкусно! А можно подавать на стол просто со сметаной.

### Продаем

ДОМ п/б 8x9 м по ул. Трактовой или поменя-  
ем на квартиру благ. Тел. 2-19-62.

ДОМ в Чуме по ул. Нагорной, 37 (большая усадьба, колонка). Тел. в Кемерово 58-15-80.

ИЖ-2126, 2005 г.в. двиг. 1,6. Тел. 2-23-68 после 18.00 часов.

ВАЗ-2107, 1994 г. в. Срочно! Тел. 8-950-590-60-92, 2-25-34.

ВАЗ-2110, 1998 г. в., ХТС. Тел. 31-1-67.

ВАЗ-21063, ХТС. Тел. 26-2-21.

ТОЙОТО-ЛИТАЙСЕ 4 вд. 1995 г. в. в ОТС. Тел. 8-906-932-86-31, 2-16-14.

КОМПЬЮТЕР. Тел. 2-19-21.

ТЕЛЕФОН сотовый «LG»-C-1100». Тел. 2-19-50.

ПОРОСЯТ 4 и 5 мес. Тел. 2-21-77.

КРОЛИКОВ на племя. Тел. 23-3-12.

ТРАКТОРА МТЗ-80, Т-16, Т-16 (техуход), Т-

150, ДТ-75 с лопатой, ДТ-75 с мал. кабиной; ТЕ-

ЛЕГИ тракторные (беларусские, кировские, Т-

150, зиловские); ЗИЛ-130 (самосвал), ГАЗ-66;

КОМБАЙНЫ «Енисей», «Нива», СЕЯЛКИ (2

шт.); ПЛУГ навесной беларусский, Т-150; КИР

для заготовки сенажа; ГРАБЛИ конные (2 шт.);

БДТ, РУМ, РАЗБРАСЫВАТЕЛИ удобрений, КО-

ЛЕСА на телегу Т-150 (10 шт.), АППАРАТ свар-

очный (380 вольт стационарный), НОЖИ на

комбайн 5-метровые (50 шт.), ЕМКОСТИ от 2 до

75 тонн, ЕМКОСТИ на колесах от 2 до 9 тонн.

СОЛИДОЛ, ЛИТОЛ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ, ЖЕРЕБЯТ,

НЕТЕЛЕЙ. Тел. 8-903-071-77-40, 8-243-35-1-84.

Срочно в связи с отъездом по низким ценам ДИ-  
ВАН-КРОВАТЬ, ДИВАН «Сунгирь», ГАРНИТУР «у-  
хонный», БЕНЗОПИЛУ «Дружба». Тел. 2-15-86, 8-  
909-515-28-99.



ОАО «КУЗБАССКАЯ ЭЛЕКТРОСЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ»  
филиал «ЭЛЕКТРОСЕТЬ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА»  
реализует населению и организациям с установкой

### Электронные электросчётчики

Стоимость 1-фазного электросчетчика 552 рубля,  
стоимость установки 129 рублей,  
стоимость пломбировки 68 рублей.

При необходимости производим замену вводного кабеля от изоляторов до электросчетчика, цена 1м кабеля от 12 рублей 65 копеек.

Подробнее о предоставляемых услугах Вы можете узнать по адресу -  
пгт. Верх-Чебула, м-р Южный, 20. или по телефону 6-10-23

Предупреждаем Вас, что работы на электросетях обрабатываются ОАО «Кузбасская  
электросетевая компания» производят только работники этой компании.

Стоимость установки и выполнения работ указана для физических лиц.



Срок изготовления от 2 до 4 дней

Внимание: Акция!

С 1 января 2007 года по 1 декабря 2007 года, оформив у нас заказ, вы становитесь участником розыгрыша путевки на двоих в санаторий "Белокуриха" и других ценных призов: холодильника, телевизора, СВЧ печи, DVD-проигрывателя, пылесоса, чайника, миксера и 10 наборов по уходу за пластиковыми окнами.

г. Маринск, ул. 50 лет Октября, 86. т. 5-11-29. сот. 8 923 482 99 23

thermo logic

Окна разработаны для климата Сибири

GEALAN 100% немецкое  
качество

### Память



В феврале будет 40 дней, как ушла из жизни замечательная женщина, жена, мама, бабушка семерых внуков Богданович Валентина Петровна.

Родилась Валентина Петровна в далеком Приморском крае. Но вся ее сознательная жизнь связана с Чумаем, здесь училась, вышла замуж, родились ее дети. Это была добрейшая душа человека, всегда внимательна и доброжелательна к людям.

Трудовая деятельность Валентины Петровны началась в 1955 году на строительстве сплавучастка. А с 1957 года она стала работать в совхозе «Чумайский» дюйрой, а затем после окончания Маринского сельскохозяйственного техникума работала в совхозе ветфельдером. Своему любимому делу Валентина Петровна отдала 38 лет. Всегда, в любую погоду спешила на помощь. За свой труд она неоднократно награждалась почетными грамотами.

Она была человеком душевной теплоты, внимательной и чуткой к людям. Светлая память об этой женщине навсегда сохранится в сердцах родных и близких ей людей, а также всех, кто ее знал.

Друзья, соседи.

МУП «Чебулинское ЖКХ» глубоко скорбит по поводу внезапной смерти БОЧКОВА Геннадия Ивановича и выражает искреннее соболезнование жене Галине Александровне, сыновьям Вячеславу и Алексею, всем родным и близким. Крепитесь. Ваше горе невосполнимо.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 62

Печать офсетная. Газета отпечатана в Маринском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.